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Post

(Acs)	Perugia,	14	luglio	2014	–	Il	presidente	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria,	Eros	Brega,	ha	convocato	il
Consiglio	regionale	per	mercoledì	16	luglio	2014,	alle	ore	10:	i	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	dal
sito	internet	istituzionale	http://goo.gl/yIAoAy.	All'ordine	del	giorno,	durante	la	seduta	di	question	time,	la	discussione	di
otto	interrogazioni	a	risposta	immediata	

LE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA.	
“Intendimenti	della	Giunta	per	un	celere	e	completo	ripristino	strutturale	del	ponte	di	Scanzano	sul	fiume	Topino
(Foligno),	chiuso	al	transito	a	seguito	dei	danni	provocati	dagli	eventi	piovosi	dell'autunno	2013”,	interroga	Luca
Barberini	(Pd)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	
“Mancata	attivazione,	presso	il	pronto	soccorso	dell'ospedale	di	Foligno,	del	monitor	del	triage	infermieristico.
Motivazioni	ed	intendimenti	della	Giunta	per	la	tempestiva	rimozione	del	disservizio”,	interroga	Massimo	Monni	(Ncd)
risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.	
“Iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare	per	evitare	la	chiusura	dell'ufficio	territoriale	per	la	biodiversità	del	Corpo
forestale	dello	Stato	di	Assisi”,	interroga	Massimo	Buconi	(Psi)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.
“Mancata	pubblicazione	dell'avviso	per	la	copertura	delle	posizioni	di	primario	di	chirurgia	e	di	anestesia	del	presidio
ospedaliero	di	Spoleto.	Motivazioni	e	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo,	eccellenze	che	la	Giunta	intende	mantenere
nell'ambito	del	presidio	medesimo”,	interroga	Franco	Zaffini	(Fd'I)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.	
“Situazione	degli	impianti	di	termovalorizzazione	dei	rifiuti	presenti	nel	territorio	del	comune	di	Terni.	Intendimenti
della	Giunta	regionale	riguardo	all'utilizzazione	di	combustibili	solidi	secondari	(css)	presso	gli	impianti	medesimi”,
interroga	Alfredo	De	Sio	(Fd'I)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.
“Intendimenti	della	Giunta	con	riferimento	allo	stipulato	accordo	di	programma	per	la	realizzazione	dell'ospedale	unico
territoriale	di	Narni	–	Amelia”,	interroga	Damiano	Stufara	(Prc)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.
“Gravi	ritardi	nella	realizzazione	dell'ospedale	di	Narni	–	Amelia.	Intendimenti	e	azioni	che	la	Giunta	intende
intraprendere”,	interroga	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.	
“Dissesti	idrogeologici,	verificatisi	da	novembre	2013	a	febbraio	2014,	interessanti	l'area	compresa	tra	le	sorgenti	della
Rocchetta	e	la	valle	del	Fonno,	i	comuni	di	Costacciaro,	Scheggia	e	Pascelupo	e	la	strada	statale	452	della	Contessa.
Priorità	e	modalità	di	distribuzione	delle	risorse	concesse	dal	governo	nazionale”,	interroga	Sandra	Monacelli	(Udc)
risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	

GLI	ALTRI	ATTI.	
I	lavori	proseguiranno	con:	“Ulteriori	determinazioni	per	la	prosecuzione	delle	attività	dell'Istituto	di	ricerca	sui
materiali	speciali	(Isrim)	di	Terni	e	per	il	mantenimento	della	forza	lavoro”,	proposta	di	risoluzione	dell'Ufficio	di
presidenza	sulle	comunicazioni	rese	dall’assessore	Vincenzo	Riommi;	“Schema	generale	di	orientamenti	per	i
programmi	comunitari	2014/2020”;	“Integrazione	della	deliberazione	dell'Assemblea	legislativa	n.300/2013	(Piano
regionale	dell'offerta	formativa	e	della	programmazione	della	rete	scolastica	in	Umbria	-	anno	scolastico	2014/2015).
Definizione	della	struttura	amministrativa	ed	organizzativa	del	nuovo	centro	provinciale	di	istruzione	per	gli	adulti	della
provincia	di	Perugia”.	Relatore	Massimo	Buconi,	presidente	Terza	Commissione;	“Linee	guida	per	la	programmazione
territoriale	della	rete	scolastica	e	dell'offerta	formativa	in	Umbria	-	anni	scolastici	2015/2016,	2016/2017	e	2017/2018”.
Relatore	Massimo	Buconi,	presidente	Terza	Commissione.	MP/
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